

OGLAŠAJTE V
NAJBOLJSEM
SLOVENSKEM
ČASOPISU

★
Izvršujemo vsakovrstne
tiskovine

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

NEODVIŠEN DNEVNIK ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

ADVERTISE IN
THE BEST
SLOVENE NEWSPAPER

★
Commercial Printing of
All Kinds

VOL. XXXIV.—LETO XXXIV.

CLEVELAND, OHIO, FRIDAY (PETEK), JUNE 22, 1951

ŠTEVILKA (NUMBER) 122

NOVI GROBOVI



FRANK KRAMER

Danes zjutraj ob 12.30 uri je preminil v Mestni bolnišnici Frank Kramer, star 43 let, samski, stanujoč na 1109 E. 67 St. Svoječasno je služil 12 let pri vojaki.

Tukaj zapušča mater Marijo Zabukovec, rojeno Straus-Kramer, doma iz Stavče vasi, fara Žužemberk, brate Louis, Feliks in Anthony Zabukovec ter sestro Mrs. Louise Keller. Pogreb se vrši v ponedeljek iz pogrebnega zavoda A. Grdina in sinovi, Erwin G. Pogreb se vrši v soboto popoldne ob 3. uri iz pogrebnega zavoda Charles Melbourne & Sons na 12777 Euclid Ave.

WALLACE STALEY

Nagroma je preminil včeraj, zadet od srčne kapi, Wallace O. Staley, star 69 let, bivajoč v Andover, Ohio. Rojen je bil v Indiani.

Zapušča soprogo Marie T., rojeno Klemencič, doma iz vasi Grčarevec, pošta Planina pri Rakeku, sina Clitus P. in brata Erwin G. Pogreb se vrši v soboto popoldne ob 3. uri iz pogrebnega zavoda Charles Melbourne & Sons na 12777 Euclid Ave.

Novorojenka umrla

Staršem Mr. in Mrs. Wallace in Helen Kobasky, 1085 E. 66 St., je včeraj umrla hčerka Diane Nellie, ki je bila rojena 17. junija. Dekliško ime matere je bilo Adamič ter je iz poznane Adamičeve družine na E. 66 St. Pogreb se vrši danes popoldne ob 1. uri iz Zakrajškovega pogrebnega zavoda.

Obisk predsednika države Ecuador

WASHINGTON, 21. junija — V prestolnici se mudi Galo Plaza, predsednik republike Ecuador; v mestu bo ostal štiri dni, nato pa posetil še New York, San Francisco in Berkeley, odkoder bo odpotoval v Mehiko.

Zanimivo je, da se je predsednik Galo Plaza rodil v New Yorku pred 45 leti, ko je bil njegov oče poslanik Ecuadorja v USA. Mladi Galo Plaza je študiral na univerzi v Kaliforniji v Berkeleyju, kjer je bil znan nogometaš. Od tam je odšel na univerzo v Marylandu in sicer na zahtevo očeta, ki je hotel, da se sin "izogne tej nevarni ameriški igri."

Se vedno ista lastnika

V zadnjem poročilu o posebnostih, ki se gospodinjim nudijo pri nakupu električnih ledenic in drugega pohištva v poznani Brodnickovi trgovini na 16013 Waterloo Rd., se je označilo na način prvo imeno enega izmed lastnikov, in sicer bi se moralo glasiti, Frank in John Brodnick, ki vodita trgovino že ves čas.

V zadnje slovo

Članice društva sv. Ane št. 4 SDZ so prošene, da pridejo nočjo ob osmih v Grdinov pogrebni zavod, 1053 E. 62 St., da izkazujejo zadnjo čast umrli članici Mary Gornik, v soboto pa da se po možnosti udeležijo njenega pogreba, ki se vrši ob 11. uri zjutraj.

Priča Hurley hvali Trumana, toda napada tajnika Achesona

WASHINGTON, 21. junija—Korejska akcija predsednika Trumana je bila korajžna in zdrava akcija. Odločitev predsednika Trumana, da se upre komunistični agresiji je spremenila zunanjo politiko Združenih držav v Aziji, ki je šla do tedaj za barantanje z mirom s komunisti," je izjavil Hurley, bivši ameriški poslanik na Kitajskem, politično pristaš republikanske stranke, zaslišan pred senatnim odborom za zunanje zadeve.

Bivši poslanik Hurley se je v svojem pričevanju z vsilo zagajal v državnega tajnika Deana Achesona in ga obdolžil, da se je strahopetno udajal Sovjetski zvezi.

S konferenco na Jalti leta 1945 in sklepi te konference je bila osnova ameriške zunanje politike ta, da so se dajale stalne koncesije komunizmu ker je bilo Amerike strah Sovjetske zveze.

Hurley je bil za časa vlade predsednika Hooverja član vlade. Hurley bo po vseh znakih sodeč zaslišan bolj na dolgo, kakor se je to prvotno pričakovalo.

General MacArthur ne pride več na red

Senatni odbor za zunanje zadeve je vprašal generala MacArthurja da li se mu zdi potrebno, da naj bi bil na novo zaslišan in dal pojasnila in odgovore na desedanjša pričevanja drugih prič, ki so bile zaslišane za njim. General MacArthur je odklonil ponovno zaslišanje.

MacArthur je obdolžil predsednika Trumana, da je prisilil k molku glavne priče in je tako zavil v oblake vsa afero Truman-MacArthur. General povdarja v svojem odgovoru, da je bila njegova izpovedba dovolj detajlirana in da nima ničesar pristaviti k temu, kar je že izpovedal. Tudi bi ne bilo v javnem interesu, če bi se zopet pojavil pri zaslišanju.

"Združeni narodi" v Clevelandu

V Clevelandu je zborovanje ene najmočnejših svetovnih organizacij YMCA (Young Men's Christian Association) in so temu primerna tudi zastopstva. V Cleveland je namreč dospelo čez 6,500 delegatov, lahko rečeno iz vseh pokrajin zemeljske oble. Public Hall je okrašena z državnimi in narodnimi zastavami različnih držav in narodov, da ima človek vtis, kot da gre za zborovanje Združenih narodov številka II.

76. rojstni dan

Danes obhaja svoj 76. rojstni dan Mrs. Mary Tomarič iz 1251 E. 173 St. Za to priliko se bodo vsi njeni otroci in njih družine, vnuki in pravnuk zbrali v nedeljo na domu sina Joseph Tomarič na 445 E. 148 St., da počaste svojo drago mamo. Iz Detroita bosta prišla hči Steffie Zorman in njen mož Frank. Slavljenci izrekajo otroci, sorodniki in prijatelji iskrene čestitke k temu dogodku ter ji kličejo: še na mnoga leta!

Pozdravi

Srčne pozdrave iz Biwabik, Minn., vsem prijateljem pošiljata poznana Mr. in Mrs. Louis Oswald iz Grovewood Ave., ki se nahajata tamkaj na obisku pri sorodnikih.

Na obisku

Pri družini Mr. in Mrs. Joseph Medvešek, 21141 Goller Ave., se nahaja na obisku Mrs. Odesa Dille, s sedemletno hčerko, ki je hči njih pokojnega sina Ludvika Medveška. Tu ostane teden dni.

82 LET STAR REKRUT ALI—ČUDNA SO POTA BIROKRACIJE

Palmetto, Fla., 21. junija — Samuel T. Sample je star 82 let, ne vidi dobro in nosi očala, ne sliši dobro in ima v ušesih umetne slušalke, nima zob in nosi umetne zobe. Morda tehta kakih 100 funtov in je bil v špansko-ameriški vojni odvzeten, ker je tehtal samo 84 funtov. V prvi svetovni vojni je bil odvzeten, ker je bil prestar.

Lanskega junija je dobil poziv od naborne komisije, naj se javi. Sample je mislil, da ga je kdo potegnil za nos. Šel je k uradniku komisije, kateremu je pojasnil slučaj. "O. K." je dejal uradnik. Čez 6 tednov je dobil znova poziv in Sample je šel ter pojasnil znova svoj slučaj istemu uradniku.

Danes je dobil tretji poziv, sedaj že kot nabornik, ki je zanemaril svojo postavno dolžnost.

Bojna ladja na Norveškem

OSLO, Norveška, 21. junija—Znamenita ameriška bojna ladja "Missouri," na kateri je bilo podpisano tudi premirje z Japonsko v japonskih vodah meseca septembra 1945 in ki je igrala večkrat važno vlogo ob korejski obali v sedanji vojni, se nahaja sedaj v norveških vodah v Evropi.

Ladjo je obiskal med drugimi norveški princ Olav. Ladja je na uradnem obisku v norveški prestolici Oslo.

Piknik se je zaključil s smrtjo

Neka clevelandska društvena skupina je priredila piknik zunaj v naravi pri Rocky River. Piknika se je udeležila tudi 55-letna Mrs. Hallilley, ki se je odstranila od družbe in šla loviti ribe. V početku sta lovila skupno z možem, nato pa se je Mrs. Hallilley oddaljila in šla vzdolž ob potoku, padla je v vodo, ki ji je bila čez glavo in utonila. Pritotni so sicer poskušali, ko so potegnili ženo na kopno, da jo morda oživijo z umetnim dihanjem, a so vsi poskusi ostali brezuspešni.

Na obisku

Pri družini Mr. in Mrs. Jake Gabrenya na 1049 E. 69 St., katerih hčerka se je zadnjo soboto poročila, so se nahajali na obisku iz Park Hill, Pa. Mr. Jacob Gabrenya in sin John, Mr. in Mrs. Siska in hči, Mr. in Mrs. Mele in hčeri ter zet John Korber, kakor tudi Mary Skryanc iz Detroit, Mich. Upamo, da so vsi prav dobro zabavali v naselbini.

Vile rojenice



Vile rojenice so se zglasile pri Mr. in Mrs. G. McArdle, 785 E. 157 St., in pustile v spomin zalo hčerkico, ki bo delala družbo bratcu. Tako sta postala Mr. in Mrs. J. Koplec iz E. 157 St. drugič stari oče in stara mama. Čestitamo!

Kontrola cen postavljena na glavo?

Di Salle napoveduje inflacijo

KAKO SO SE POVIŠALE CENE OD IZBRUHA VOJNE NA KOREJI

WASHINGTON, 21. junija—"Sklepi odborov v spodnji zbornici in v senatu, da se prepreči vladna politika v kontroli cen, v resnici podpirajo inflacijo, grede za tem, da se zvišajo cene življenjskim potrebščinam in bo ameriško ljudstvo ta poskus, če se uveljavi, plačalo z \$2,000,000,000, ki bi mu bili sicer prihranjeni," je izjavil DiSalle kot šef urada za kontrolo cen.

Odbora senata in spodnje zbornice sta sprejela sklep, da naj cene mesu ne grede pod cenami, ki so veljale v februarju in januarju letošnjega leta. DiSalle trdi, da bo "ta sklep kaznoval ameriško ljudstvo, ne da bi bil podan za to kak razlog ali potreba." Sklep je bil izdan, ne da bi se pomislilo, kakšne so možne posledice. Če pride do inflacije, ki bi šla svojo pot brez nadzorstva, bo posledica splošno opustošenje, ki se ne bo dalo popraviti v stoletju.

Če so se cene začele kontrolirati z vsoto strogostjo, je bil ta korak popolnoma upravičen. Odbora kongresa pa hočeta, da naj bo baza trg s cenami januarja in februarja 1951.

Di Salle se je podrobno bavil s splošnim ameriškim gospodarstvom, kakor s posameznimi gospodarskimi panogami in navedla številke večje potrošnje in izdatkov, ki bodo nujno v zvezi s to politikom zveznega nadzorstva, kakor si jo je zastavila vlada, propade. Gre za cene, mezde, stanarine. Gre za moč, ki jo naj podeli kongres predsedniku Trumanu in administraciji sploh v njenem anti-inflacijskem programu.

Glavna debata prihodnji teden

Plenum senata in spodnje zbornice bo imel priliko razpravljati o predlogih odborov glede kontrole gospodarskega življenja.

Vlada je izdala na novo uredbo, po kateri naj se določijo cene različnim barvam in se pričakuje, da bodo cene tem predmetom nekoliko poskočile. Cene glavnim življenjskim predmetom so za eno leto nazaj poskočile od 7% na 41%. Cene življenjskim potrebščinam na debelo pa na splošno za 19%. To je ugotovila statistika glede masla, jaje, mleka kruha, salam, teletine in krompirja. Jajca so poskočila za 41%, mleko za 17%, maslo za 16% in teletina za 15%.

Vprašanje stanarin je enako komplicirano. Odbor je za povišanje stanarin do 20% nad višino iz leta 1942 in bo s tem prizadetih 6,000,000,000 najemnikov, v kolikor gre za območje zveznega zakona.

Gre za časovno razdobje do kdaj naj bo kontrola nad cenami, mezdami in najemninami. Direktor Johnston, šef urada za gospodarsko stabilizacijo, je trdil, da je inflacija stala ameriško ljudstvo v zadnjih 18 mesecih 21 milijard dolarjev.

Predsednik Truman je zahteval dveletno podaljšanje takozvanega zakona za obrambno produkcijo in strožjo kontrolo počenih s 1. julijem letošnjega leta.

S sklepi obeh odborov senata in spodnje zbornice je takorekoč postavljena na glavo kontrolna in stabilizacijska politika Johnstona in DiSalle. Napoveduje se ostra debata

ZADNJE VESTI

TEHERAN, 21. junija—Množica Irancev je vdrila v glavne urade Anglo-iranske petrolejske družbe, upila zoper Angleže, trgala angleške napise in jih nadomestila z domačimi. Iranska vlada je začela prevzemati premoženje družbe v svoje roke. Iranski parlament je soglasno znova potrdil načrt iranske petrolejske družbe in je divje aklamiral predsednika Mossadegha. Iz Londona se soroča, da je vlada v parlamentnem zasedanju radi akutne krize v Teheranu.

WASHINGTON, 21. junija—Senatni odbor je izglasoval predlog, da se dovoli podaljšanje kontrole mezd, cen in stanarin, toda le za osem mesecev in je ponovno glasoval, da ne dopusti znižanje cen izpod višine dosežene v januarju in februarju 1951. Senatni odbor je šel preko odločnega poziva direktorja Di Salle, ki je v zadnjem trenutku apeliral na odbor, naj ne stori tega koraka.

WASHINGTON, 21. junija—Predsednik Truman je zahteval od kongresa, da mu dovoli pol milijarde kredita za državno obrambo. V svojem predlogu je predsednik opozarjal na nevarnost, da bi Sovjeti bombardirali ameriška mesta, za kar je protiobramba nujna.

CLEVELAND, O., 21. junija—Ohio Bell telefonska družba je stavila predlog za povišanje telefonskih pristojbin. Predlog je v pretresanju pri mestni občini in je pričakovati po prvih vtisih, da bo opozicija zoper predlog precejšnja.

CLEVELAND, O., 22. junija—Snoči je izbruhnil požar v tovarni opeke, ki je last Cleveland Builders' Supply Co. Tovarna se nahaja na Reeves Rd., blizu Independence Rd., južno-vzhodno od Clevelanda. Nastala škoda se ceni na pol milijona dolarjev.

Jadranov izlet

Pevski zbor Jadran bo imel v nedeljo svoj prvi izlet letošnje sezone na poznani Česnikovi farmi na Route 44, nasproti farme lovskega kluba St. Clair Rifle and Hunting Club. Zbor prijazno vabi vse članstvo in prijatelje, ki so tekom leta sodelovali v zborom in mu pomagali pri raznih prireditvah. Za jestvine naj si vsak sam preskrbi, druga okrepčila bodo na razpolago.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
 6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO
 Henderson 1-5311 — Henderson 1-5312
 Issued Every Day Except Saturdays, Sundays and Holidays

SUBSCRIPTION RATES—(CENE NAROČNINI)
 By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
 (Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):
 For One Year—(Za eno leto) \$8.50
 For Six Months—(Za šest mesecev) 5.00
 For Three Months—(Za tri mesece) 3.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
 (Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):
 For One Year—(Za eno leto) \$10.00
 For Six Months—(Za šest mesecev) 6.00
 For Three Months—(Za tri mesece) 3.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

ZA PREMIRJE, PREDNO IZBRUHNE VOJNA

(2)

Totalna vojna med Ameriko in Sovjeti ni neizogibna, in enako ni misliti, da bi se začela premišljeno, temveč nevarnost obstoja, da se bo konflikt stopnjema širil in da bo s tem postalo bolj in bolj težavno, omejiti ga. Zato je potrebno, da se doseže nekakšen sporazum s Sovjeti, predno prijadra svet tako daleč, da bo vsaka nadaljna kontrola nemogoča in totalna vojna neizogibna.

Ali je med demokratskim Zapadom in totalitarnim Vzhodom mogoča kolaboracija? To se pravi—normalni, prijateljski odnosi? Lippmann ni nikoli verjel, da obstajajo pogoji za tako kolaboracijo—niti v dnevih vojne proti nacistični Nemčiji, ko sta Zapad in sovjetska Rusija vsak iz svojih posebnih nagibov vodila skupno borbo za poraz skupnega sovražnika.

"Kadar govorim o sporazumu s Sovjetsko zvezo," piše Lippmann, "ne mislim o poroki, temveč o razporoki. Zamisljam si določitev meje med njenim svetom in našim—meje, ki bi se imela braniti z orožjem—na temelju katere bi bila mogoča skromna in medsebojno ugodna trgovina, vzajemno s sporazumom, da se obstoječa vojna propaganda reducira iz stanja vulkaničnega sovraštva v stanje hladne strpnosti."

Z drugimi besedami rečeno, dosegel naj bi se vojaški sporazum, kaj ne glede na to, da bi se takšen sporazum izdelal pri konferenčni mizi, namesto da bi se izbojeval na bojnem polju, bi njegov bistveni značaj po potrebi mogel biti edinole vojaški, to se pravi, pri njenem sklepanju bi se ena kot druga stran zavedala, da bi izjalovljenje sporazuma pomenilo vojno, in da ga nobena stran ne bo kršila edinele vsled zavesti, da bi z vojno ne pridobila ničesar, kar bi ne mogla doseči z mirom. Dejansko bi to bilo premirje pred vojno, kajti kadar se sklene premirje, to ne pomeni, da sta se nasprotna tabora začela ljubiti, ali celo, da sta prišla do soglasja. Pomeni le, da obe stranki priznavata meje svoje vojaške moči in da razumeta posledice vojne.

Zakaj je premirje pred vojno mogoče? Lippmann meni, da obstoja možnost za tako zasilno spravo med Vzhodom in Zapadom, ker konflikt med njima je v jedru vojaškega značaja, ne pa političnega, socialnega ali idejološkega, kakor se v obče domneva. Komunistični nazor je, da takozvane notranja protislovja kapitalizma, med katerimi zavzemajo Zedinjene države vodilno mesto, neizogibno tirajo Zapad v vojno, in da bo kapitalistični svet doživel svoj končni poraz vsled vstaje v deželah Zapada, podprte z vojaško silo sovjetske države. In zanimivo pri tem je, da so države Zapada sprejele ta nazor, ampak s to razliko, da prerokujejo baš nasproten zaključek, to se pravi, da bodo notranja protislovja totalitarne države Sovjete prisilila, da stopijo v vojno proti Zapadu.

To je točka, o kateri Lippmann meni, da sta oba tabora v zmoti in svoje stališče utemeljuje tako-le: Komunistična revolucija v Rusiji je bila produkt prve svetovne vojne, in do konca druge svetovne vojne, se komunizem ni širil, temveč bil je povsod na mrtvi točki. Nevarnost tretje svetovne vojne ne izhaja iz komunizma in kapitalizma, temveč ima svoje korenike v nestabilnem vojaškem odnosu med Sovjetsko zvezo in narodi atlantskega območja. Komunistično gibanje je staro okrog sto let. Njegov program je bil formuliran in razglašen leta 1848 s Komunističnim manifestom. Dogodki od tedaj pa so dokazali zmotnost Marksove temeljne prerokbe. On je namreč prerokoval, da se bo socializem začel v državi, kjer je kapitalizem dosegel najvišjo točko razvoja. Dejansko se je komunizem začel v Rusiji, ki je imela skrajno nerazvit in primitiven kapitalizem. Kako se je zgodilo, da je Rusija postala prva komunistična država in Marksa takorekoč postavila na laž? To se je zgodilo, ker je leta 1917 nemška armada porazila caristično Rusijo, nakar je nemški generalni štab, hoteč preprečiti nadaljni vojaški odpor Rusije, poslal Lenina iz Švice v Petrograd, da organizira državni udar proti Kerenskijevi provizorični vladi.

Ruskim komunistom, ki so bili skozi 70 let mala in neučinkovita konspiratorična skupina, se je posrečilo, da so zasegli oblast neke velike države, ker je Rusija v prvi

MORDA POMAGA TUDI V OHIO...

Pri neki razpravi v St. Louisu je neka priča izpovedala tudi, da prebivalstvo v gorovju Ozarku verjame v tole:

Če se bliža vihar-tornado farmarji zasadijo nož v zemljo tako, da je ostrina obrnjena proti oblakom in veri, da bo ta ostrina razdvojila oblake.

Če skovita sova in je v bližini bolnik, slednji ne bo umrl, če se hitro vrže nekaj soli na ogenj.

Mar so ti recepti dobri tudi za državo Ohio...

POČASČENI REKRUTI

NEWTON, Mass., 21. junija—Mestna občina je upeljala navado, da se priredijo svečanosti, kadar odhajajo naborniki.

Prihodnji ponedeljek pa ne gre za skupino, ampak le za enega nabornika, ki se poslavlja od doma. Vkljub temu slovesnost ne bo izostala in se bo od nabornika poslovil župan, serviral se mu bo zajtrk in podaril pisalni pribor, nato pa ga bo posebno odposlanstvo spremljalo v Boston, kamor je rekrut odpoklican na vežbanje.

V BRAZILIJU UGRABLJAJO MLADINO

SAN PAULO, Brazilija, 21. junija—19-letni sin večkratnega milijonarja in industrijalca Matarazzo je bil ugrabljen in so zločinci zahtevali od očeta \$550,000 odkupnine, ker da bodo drugače ubili še njega. Policija pa je pravočasno našla ugrabljenega mladeniča in ga privedla nazaj nepoškodovanega in brez odkupnine.

PRVA ŽRTEV NA KOREJI BO POKOPANA DOMA

PRINCE, W. Va., 21. junija—Prvi ameriški vojak, ki je padel na Koreji, je bil Kenneth Shadrich, star 19 let. Padel je 5. julija lanskega leta, kmalu za tem ko so prvi vojniki ameriške vojske prispeli na Korejo iz Japonske.

Njegove zemeljske ostanke so izkopali in bodo pokopani po vojaško to nedeljo.

ŠPORTNIKI ZBEŽALI IZ JUGOSLAVIJE

SALZBURG, Avstrija, 20. junija—Osem članov moštva jugoslovanskega "Water polo," sami študentje beograjske univerze, je prispelo iz Insubruka v Salzburg. Izjavili so, da se ne vrnejo več nazaj, ker sovražijo Titov režim ter da hočejo priti v Ameriko potom ameriške vojske.

MIŠKE ZA NAGRADO

BOSTON, 20. junija—Učitelj naravoslovja L. Turner je razpisal nagrado za najboljši odgovor "zakaj bi moral preskrbeti za miš prijeten domek"; za najboljšo odgovore za to tekmovalno nalogo je učitelj razdeljeval mlade miške.

CIANG KAJSEK IMA APETIT

TAIPEH, Formoza, 20. junija—General Chiang Kajšek je ponovno zahteval, da se njegova nacionalistična Kitajska pripušte k mirovnim pogajanjem z Japonsko, in da ima pri teh pogajanjih iste pravice in enak glas kakor Amerika in Velika Britanija.

CIANG KAJSEK SE JE ZGANIL

Organizacija Združenih narodov je dobila od Čiang Kajškega ček za \$1,000,000, kot delno naplačilo za zaostale prispevke, ki jih mora plačati Kitajska ZN. Na dolgu je še na prispevkih za leto 1949, 1950 in 1951.

sveovni vojni doživela vojaški poraz, ne pa vsled notranjih nesoglasij v kapitalistični družbi. In značilno je, da je moralo priti do nove svetovne vojne, predno so dobili v roke oblast v kaki nadaljni državi. V letih neposredno po prvi svetovni vojni so pospeševali revolucije v mnogih državah—v Nemčiji, Italiji, Poljski, Madžarski in Kitajski—ampak dosledno brez uspeha. Niti v eni deželi jim ni uspelo priti k oblasti. Ne le, da jim to ni uspelo, temveč čim bliže so bili uspehu, tem jačja je bila protirevolucija, ki si je nadela obliko fašizma in nacizma.

Iz življenja naših ljudi po Ameriki

Tappan, N. Y.—Dne 14. junija je umrl Alois Ausenik, v starosti 87 let, bivši uslužbenec bančnega podjetja Frank Sakser. Rojen je bil v Mirni na Dolenjskem in je bil starosta newyorških Slovencev. Zapušta soprogo Breto in sina Theodora.

Cooperstown N. Y.—Vile rojenice so se zglasile pri družini Frank in Mary Kukenberger in pustile zalo hčerko, ki bo delala družbo svojim trem bratcom. Mlada mati je hči družine Konchar iz Milford, N. J.

Moon Run, Pa.—Umrli je Lovrenc Batič, član SNPJ in ABZ in samostojnega društva, kakor tudi John Stanislav, tudi član SNPJ. Slednji je umrl že 6. maja, br. Batič pa 7. junija. Pokojni Batič je bil star 69 let, doma iz Postojne na Notranjskem. Zapušta soprogo, pet sinov, hčer in sestro.

Milwaukee, Wis.—Umrli je Valentin Maci, star 72 let, rojen v Ljubljani. Tukaj zapušta soprogo in več drugih sorodnikov. Bil je član SNPJ. Pokojnik je bil eden ustanoviteljev društva in boter pri razvitju društvene zastave. S soproga sta vodila gostilno nad 30 let.

Denver, Colo.—V nedeljo 10. junija se je pripetila huda avtomobilska nesreča, v kateri so bili ubiti trije, dva pa močno poškodovana. Ubiti so bili Joseph Ponikvar, Sr., star 67 let, Joseph Ponikvar, Jr., star 41 let, in slednjega žena Julija, stara 36 let, vsi člani ABZ. Teško poškodovana Frances Ponikvar, žena starejšega Ponikvarja, stara 62 let, in Joseph Ponikvar, tretji, sin mlajših Ponikvarjev, star 5 let, se pa nahajata v bolnišnici.

PRI PRODAJU NISO IMELI SREČE...

Zaradi velike tatvine so se morali zagovarjati pred okrožnim sodiščem Ignacij Špola, Ivan Einspiler, Stane Hreščak, uslužbenec Trgovskega podjetja z živili v Ljubljani, ter Andrej Skok, šofer Glavne direkcije za pospeševanje kmetijstva. Prvi trije so bili zaposleni pri razkladanju lužnega kamna iz železniških vagonov v Tobačni tovarni.

Ker so slutili, da bi se dalo s prodajo tega predmeta zaslužiti lepe denarce, so se odločili, da napolnijo nekaj sodov in jih spravijo v "promet." Šoferju Skoku so povedali in je na to brez pomisleka pristal. Plen so zapeljali v garažo, kjer je bil Skok v službi; 200 kilogramov lužnega kamna je Skok res prodal neznanemu kupcu za 28,000 dolarjev, na kar so si izkupiček ob gostiji med seboj razdelili.

Pohlep je naglo razstrel in ker jim je ugajalo razsipno življenje, so si v kratkem razdobju "rezervirali" še 361 kilogramov te surovine, ki jo je Špola zapeljal s tovornim avtomobilom v garažo. Pri prodaji pa niso imeli sreče. Kamen je obležal v skladišču. Tatovi pa so romali v zapor od tam pa pred sodišče. Če bi obtožencem uspelo prodati tudi drugo količino, bi podjetje obetno oškodovalo.

Vsi štirje so bili kaznovani na dve leti in šest mesecev odvzema prostosti s prisilnim delom ter na povrnitev odškodnine. —S. (Po "Ljudski pravici")

V "Enakopravnosti" dobite vedno sveže dnevne novice o dogodkih po svetu in doma!

VZROKI IN POSLEDICE

V časopisih smo brali nedavno, da je predsednik filmske družbe 20th Century-Fox povedal delničarjem omenjene družbe, da bo treba drastično znižati plače najvišje plačanega osebja. Tistim, ki zaslužijo od 500 do 1,000 dolarjev tedensko, naj bi se znižale plače za 25%; onim, ki dobivajo od tisoč do dva tisoč dolarjev tedensko: 35%; plače nad dva tisoč dolarjev tedensko, naj bi se znižale za 50 odstotkov. Vzrok: dohodki so se v prvem četrtletju tega leta znižali skoro za milijon dolarjev v primeri z istim razdobjem preteklega leta. Vzrok znižanih dohodkov: televizija. Ljudje v manjšem številu posejajo gledališča.

V Los Angelesu se je poset filmskih gledališč znižal za 30 odstotkov in 134 takih gledališč v južni Californiji je prenehalo poslovati tekom zadnjih dveh let. Veriga več kot 500 filmskih gledališč priznava 43-odstotno znižanje poseta v primeri z letom 1946. Glavni vzrok vsega tega je televizija.

—NOVA DOBA

For Your Vacation, Welcome to
Christiana Lodge
 SLOVENIAN RESORT
 The Hotel has 30 rooms with connecting showers. There are 17 cottages each with private shower. Central dining room, with American Slovenian cooking. All sports, private beach, boating and fishing. Cater to overnight guests. 260 miles from Cleveland. Located on U. S. 112. Write for folder.
CHRISTIANA LODGE
 DOMINIK KRASOVEC, Prop.
P. O. Edwardsburg, Michigan
 Phone 26 F 14

Prijatelj's Pharmacy
 PRESCRIPTION SPECIALISTS
 Zastonj pripeljemo na dom
 St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
 ENdicott 1-4212

PAPIRAMO IN BARVAMO
 Prvo vrstno delo, zmerne cene
 Pokličite, da vam damo prosti proračun.—Se priporočamo.
Geo. Panchar in Sinovi
 16603 Waterloo Rd.—KE 1-2146
 Trgovina s stenskim papirjem in barvo.
 Wallpaper Steamer for Rent

JOHN PETRIC
GEORGE KOVACIC
 UNIJSKA BRIVNICA (preje Lipanje)
 Vedno najboljša posluga.
 Se priporočava.
 761 EAST 185th STREET

DELO DOBIJO MOŠKI

PUNCH PRESS OPERATORJI in SET-UP MOŠKI
 1. in 2. šif. Izvrstne delovne razmere. Nobene odslovitve po vojni. Plača od ure poleg nadurnega dela.
 H. P. L. MFG. CO.
 15210 Miles Ave.
 ali pokličite Mr. Gilpin, WY 1-5000

IŠEČEJO STANOVANJE

ZAKONSKA DVOJICA
 brez otrok in živali, išče stanovanje s 3 ali 4 sobami, v slovenski naselbini med E. 55 in E. 79 St. Oba zaposlena.
 Pokličite podnevi
 EN 1-4769

SOBE V NAJEM

V NAJEM SE ODDA
 4 sobe, spodaj, zadaj, mirni družini brez otrok.
 Za naslov se pozive v uradu tega lista.

NAPRODAJ

Čistilnica naprodaj

Ima \$40,000 letnega profita. Se mora prodati, da se uredi zapuščino. Sprejme se najboljšo ponudbo.

3627 LLOYD RD.
 (W. 125 St.)

PETER ROSTAN
 PAINTER - DECORATOR
 Barvam hiše po zmerni ceni. Delo jamčeno. — Unijsko delo.
 449 E. 158 St., KE 1-0620

FOR
TELEVISION & RADIO REPAIR
 Anthony Debeljak
 IV 1-5437 4-8 p. m.

M L A D
 slovenski zavarovalniški agent, žena in dva otroka, iščejo stanovanje s 2 ali 3 spalnicami. Plačajo do \$85 mesečno. Kdor ima za oddati, naj pokliče
 RE 1-7373

ALI KASLJATE?
 Pri nas imamo izborno zdravilo, da vam ustavi kašelj in prehlad.
MANDEL DRUG CO.
 Lodi Mandel, Ph. G., Ph. C.
 15702 Waterloo Rd. — IV 1-9611

CARST MEMORIALS
 Kraška kamnoseška obrt
 15425 WATERLOO ROAD
 IVanhooe 1-2237
 Edina slovenska izdelovalnica nagrobnih spomenikov

AKO IMATI:
 Hiše, farme ali zemljišča naprodaj
 ali želite kupiti, se obrnite na nas.
 Po naši dolgoletni izkušnji vam lahko zagotovimo točno in pošteno poslugi.
JOHN KNIFIC
 REALTOR
 820 E. 185 St., IV 1-7540

HARMONIKE

vseh vrst slovenske in nemške ter kromatične ali klavirske izdelujem in popravljam po zmernih cenah
 VSE DELO JE JAMČENO
 Se priporočam
ANTON BOHTE
 R. D. 2, Clymer, Pa.

POPRAVLJAMO IN STAVIMO NOVE STREHE, ŽLBOVE IN FORNEZE
 VAM NUDIMO PRVOVRSTNO DELO PO NIŽJIH CENAH, KER SAMI IZVRŠIMO DELO.
 IMAMO 25-LETNO IZKUŠNJO
 Se priporočamo v naklonjenost.
 Pokličite

KOVICH & SON
 1554 E. 55 St., EN 1-2843

ANTON HIBLER
 6530 St. Clair Ave.
 EX 1-8316
 priporoča v naklonjenost svojo zlatarno vsem Slovincem in Hrvatom

Kot izkušen urar v stari domovini, prvovrstno popravi ure vseh izdelkov ter zlatino.

COLLINWOOD IN EUCLID

Za vzhodno stran naših naseljenih družin smo dali priključke, da si za morebitne slučajne smrti katerega člana družine, poslužijo našega novega pogrebnega zavoda, v zelo primernemu kraju: v bližini vzhodne collinwoodske strani in prav tako v bližini Nottinghama in Euclida. Prostori so ob glavni cesti bulevarja, takoj ob koncu znanega Euclid Beach Parka na vogalu E. 171. cesti.

Kraj je naravnost idealen za pogrebna opravila radi hote, radi sence, radi parka nja avtomobilov in zopet radi razdalje.

Za poslugi in prostore obogajata oba prostora. Tako imajo dandanes tudi že drug — moderni pogrebni, ker to zahteva čas današnjih dni in razmer.

V eni hiši se nahaja za oskrbnika družina Frank Matoh, ki je bil že mnogim na uslugo in ga vsaki pozna, z njegovo vedno uljudno soprogo.

Poleg tega bo tam stanoval tudi Anthony J. Grdina mlajši s soprogo.

Postrežba je jamčena. Po tihlikih letih in skušnjah namore naša firma usadovoliti vsako družino, tako s prostori, kakor tudi s postrežbo, k temu tudi z dobro voljo, ki šteje največ.

Mnogi naši prijatelji na vzhodni strani in naši stari odjemalci že itak vedo, da smo bili vedno naklonjeni ne samo, da imamo od njih trgovska posla, marveč tudi, da se znjimi prav po domače razgovorimo in počutimo.

Ob vsaki priliki ste vabljeni, da obiščete te nove prostore, in da se v senci vsedele na pročelju novih prostorov in da poslušate lepo ptičje petje in žuborenje, posebno še ob nedeljah. Vedno dobro došli.

ANTON GRDINA IN SINOVI PROGREBNIKI

ODPRTO V NEDELJO NA OGLED

Proda se zidana hiša s 5 sobami, 3 spalnice. Aluminijska okna in vrata. Dve garaži. Poleg tega zidan hlev 20x30; štiri akre zemlje, mnogo sadnega drevja. 1/2 milje od Richmond Rd. Za pojasnila se oglasite pri

J. STREKAL
 CHARDON RD.
 četrta hiša od White Farm

NAJBOLJ POPOLNA LEKARNA na St. Clair Ave.

POSEBNE CENE NA VSEH ZDRAVILIH ZA POŠILJKE V EVROPO.
 NAŠA POSEBNOST JE IZPOLNJEVANJE EVROPSKIH ZDRAVNIŠKIH PREDPISOV.
 Pošljite jim vitame, ki jih imamo po najnižjih cenah.
Brody's Prescription Drug Store
 Vaš lekarnar od l. 1910
 7533 St. Clair Ave., vogal E. 76 St., tel. EN 1-1330

ZA DO \$125 ZMRZNJENIH ŽIVIL

dobite brezplačno če kupite FREEZER, s katerim se lahko založite z raznimi živili, ki se tako ohranijo dobre in sveže.
 IMAMO VELIKO ZALOGO
FRIGIDAIRE — DEEP FREEZE — BEN-HUR — GIBSON — COOLERATOR
 Najnižje cene v mestu. \$99.95 in več.
 Dobite kompletno opremo potrebnih z freezerjem.
Northeast Appliance & Furniture
 22530 LAKE SHORE BLVD. RE 1-2303

IVO PIRKOVIČ:

Bilo je pod Gorjanci

SVETI SATAN

(Nadaljevanje)

(Ta poročila in vsa dosedanja, označena s Ko 267/47/147, izvirajo iz Babnikovega arhiva, ki ga je ljudsko sodišče po vojni našlo na čuden način. Ko se vprašali uradnika Babnikove Informativne pisarne, profesorja Bajuka, po Babnikovih papirjih, je ta dejal, da se hoče čez noč posvetovati z Marijo, ali naj jih izda. Drugo jutro pa je profesor Bajuk povedal, kje so zakopani. Sedaj jih človek lahko vidi, če na novomeškem sodišču prosi arhivarja za sodni spis Ko 267/47/147, h kateremu so pridejani tudi zapiski "novomeškega liberalca," ki sem jih že večkrat uporabil. Iz tega vira sem v glavnem črpal gradivo za to napeto in razburljivo poglavje.)

Največja sramota, kakršne ni doživel v Novem mestu do takrat še nihče, niti zajet partizan, je bila v tem, da so visokega domobranskega uradnika, duhovnika-častnika, domobranski policajši "zvezali in vrgli zvezanega na voz ter ga peljali po Glavnem trgu na policijo in to v opoldanskih urah, ko so bile ulice polne ljudi." Čudno pa je bilo,

da mu ni prihital na pomoč niti načelnik Gestapa Gigel, za katerega je Informativna pisarna od vsega početka delala.

Upanje kaplana Babnika, da bo pri svojem vojaškem poveljniku, nadporočniku Zagorsku, ki je po odhodu Vuka Rupnika začasnó opravljal posle poveljnika, našel zoper nasilno mestno policijo zaščito, je bilo prazno. Upravičeni smo domnevali celo, da se je zgodilo vse z vednostjo Zagorska samega, saj ta ne le da ni šefa Informativne pisarne iz krempljev policije rešil, ampak je celo še ukazal, naj prijete Babnika razorože in ga zapro v frančiškanski samostan, da ne bo mogel z nikomer več govoriti. Babniku so nato res vzeli pištolo in jugoslovansko ročno bombo, ki jo je "škofov prijatelj" nosil še kot "drag spomin na prve čase borbe proti komunizmu" iz časa "Štajerskega bataljona," kakor je kaplan Babnik sam poudarjal.

Babnikova nezgoda je bila v resnici poraz Karla Wolbanga in njegove duhovščine, ki se je v domobranstvu polastila "duhovnega" vodstva, vohunske službe in vseh tistih orodij, s katerimi

Wolbango ljudi hoteli strahovati mesto in domobransko vojsko ter imeti v rokah usodo slehernega prostaka in častnika. Domobranska vojska, ki je bila v nemške suknje preoblečena bela garda zapeljanih kmetov, se temu nasilju duhovnikov sama ne bi nikoli uprla. Uprl pa se je komandant Kinder, ki je izšel po večini iz stare jugoslovanske vojske, izviral iz meščanske družbe in bil politično mihajlovičevsko plavogardiščen. Wolbango ljudi so jim dejali "koristolovski služabniki lože."

Poleg vojaškega poveljstva pa so se mihajlovičevci polastili v Novem mestu tudi policije, ki je imela skromno nalogo, metati pijane domobrnce iz krčem in varovati mesto pred civilnimi razgrajaji, tatovi in razbojniki — aretacija kaplana Babnika je bila seveda nezakonita spletk "služabnikov lože"—in zato seveda še zdaleč ni imela tiste moči kot Babnikova Informativna pisarna in široka mreža njenih agentov po mestu in na deželi. V tem nasprotju mihajlovičevstva in wolbangovstva so tičale korenine, iz katerih se je v domobranstvu rodila prikrita notranja borba, ki se je sredi januarja tako dramatično zapletla v Babnikovem zasebnem stanovanju v Grilčevi hiši na Glavnem trgu.

Da pa bomo stvari razumeli, moramo poseči nekoliko nazaj v zgodovino mesta.

Kaplan Nande Babnik, ki je bil že od vsega početka Wol-

bangova desna roka, "je po razpadu 8. septembra 1943 takoj prijel za delo," kakor se mora opreti ves protikomunistični boj, Informativna obveščevalna pisarna. S pomočjo sodelavcev in sodelavk je sestavil osebno kartoteko za vse Novo mesto in za večino občin vsega sreza. Hkrati je vodil obveščevalno službo, ki je izbornó služila za vojne operacije Rupnikovih grupi." (Ko 267/47/147).

V tem Babnikovem delu spoznamo brez težav staro špijonsko šolo Wolbangove Katoliške akcije iz prvega časa vojne. Še več! Iz pisma, ki so ga dekleta Katoliške akcije 6. februarja 1944 poslale proštu Šerinu, izvedemo, da so Wolbangove "mladenke" s svojimi izkušnjami pomagale sedaj tudi Babniku pri njegovem novem delu. Tam bere:

"Ko so se slovenski domobranci (po laškem porazu in veliki nemški oktobrski ofenzivi, op. I. P.) zopet utrdili v Novem mestu, se je bilo treba odzvati klicu domovine. Potrebovali so razne kartoteke, treba je bilo kurirk in pisarniških moči za obveščevalno službo, katere šef je bil prečastiti gospod Nande Babnik. Brez stikov z njim, ki je dajal iniciativo vsemu delu, ne bi bilo uspehov."

Skratka, Babnikova Informativna pisarna ni nič drugega kot obnovljeno in razširjeno delo, ki ga je opravljal asistent Karel Wolbang že pred letom dni.

Slišali smo že, da je Informativno pisarno imel skrivaj v

rokah v resnici Karel Wolbang — kar pa so domobranski častniki vedeli in Wolbangu zamerili — da si je izbral vplivno mesto poveljnikovega pribočnika, poleg tega pa s snoval še svojo lastno skrivno mrežo zaupnikov in obveščevalcev ter črno roko, najpošastnejše orodje Wolbangovskega terorja. Ker je bil tudi poveljnik Vuk Rupnik ves na Wolbangovi strani, je lahko reči, da je imel Karel Wolbang v jeseni 1943 domobransko vojsko in usodo mesta v svojih rokah. In tudi ko se ustanovi v

novembru v mestu civilna oblast, hodita Babnik in Wolbang mimo nje, kot da je ni, najočitneje in najbrezobzirneje ob priliki, ko izročita 120 meščanov Gestapu, ne da bi o tem obvestila prej vsaj pristojnega glavarja, ki jima je to omalovaževanje hudo zameril.

(Dalje priložnjič)

VDOVA

želi dobiti zase kuhinjo in spalnico. Je stalno zaposlena, mirna. Kdor ima za oddati v bližini E. 185 St. naj pokliče ON 1-5742

V NAŠEMU GLEDALIŠČU smo inštalirali popolnoma novo napravo za prezračenje, ki je neokodljivo vašemu zdravju in vam omogoča slediti kazenju filmov v vsej udobnosti. Kaže najnovije slike.

R.K.O. KEITH'S-E. 105th THEATRE
EAST 105th STREET & EUCLID AVENUE

OSTANOVljENO 1908

Zavarovalnico vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

AUGUST F. SVETEK
POGREBNI ZAVOD (Ust. 1921)
478 EAST 152nd STREET IVanhoe 1-2016
Bolniški voz na razpolago — Javni notar

VLOŽITE DENAR, KI GA * PLIN
PRIHRANITE KO RABITE * OLJE
MONCRIEF grelje * PREMOK

THE HENRY FURNACE CO., Medina, Ohio

Domači mali oglasnik

GOSTILNA GOSTILNA

FRANK MIHČIČ CAFE
7114 ST. CLAIR AVE.
Dobro pivo, žganje in prigrizek ter slastno vino
ENDICOTT 1-9359
Odprto od 6. zj. do 2.30 zj.

FRANK in JENNIE HRIBAR priporočata v obisk svojo **BLUE DINE GOSTILNO** 6911 ST. CLAIR AVE.
Vedno dobro pivo, vino in žganje — ribja pečenka vsak petek, kokošja večerja vsako soboto.

K J CAFE
Pauline Jansa in Rose Kern, last. 5363 ST. CLAIR AVE.
Dobro pivo, vino, žganje in okusen prigrizek.
Godba vsak petek, soboto in nedeljo

GOOD TIME CAFE
9413 ST. CLAIR AVE.
Victor in Ančka Hočevar
Za kozarec dobre pive, žganja ali vina in okusen prigrizek, obiščite našo gostilno. Serviramo kozoško penenko in steak vsaki dan. Imamo odprto tudi ob nedeljah pop.

THREE CORNER CAFE
1144 EAST 71st ST.
Frank Baraga in John Levstik, lastnika
Izvrstno pivo — vino — žganje in okusen prigrizek.
Se priporočamo

GORDON PARK CAFE
7901 ST. CLAIR AVE.
Joe Knaus - Joe Repar, lastnika
Kadar zaželite kozarec dobre pive, vina ali žganja, pridite k nam. Vedno prijazna družba.
Postrežemo z okusnim prigrizkom.

MOLLY'S BAR
7508 ST. CLAIR AVE.
Mr. in Mrs. Mike Fuches, lastnika
Vabimo prijatelje na obisk naše moderne gostilne, kjer vam postrežemo vedno z najboljšim pivom, vinom in žganjem ter z okusnim prigrizkom. FINA GODBA ZA ZABAVO VSAKO SOBOTO.

PARKVIEW TAVERN
7900 ST. CLAIR AVE.
Stanley in Mamie Marin, lastnika
Naše goste vedno postrežemo z najboljšo pivo, domačim in importiranim vinom in žganjem. Vedno dobra družčina. Se priporočamo za obisk.

FRANCES DRAGAR CAFE
5705 ST. CLAIR AVENUE
Priporočamo se prijateljem in znancem v obisk. Postrežemo z najboljšo pijačo in okusnim prigrizkom. Dobra družčina.

ANTON MAROLT NIGHT CLUB
1128 E. 71 St. — 1129 E. 68 St.
Najboljše pivo, vsakovrstno žganje in okusna vina.
Fin prigrizek in dobra družba. Vsako soboto domača zabava in godba.

GAY INN CAFE
6933 ST. CLAIR AVE.
MILLIE ZUBER, lastnica
Pivo, vino, žganje in okusen prigrizek. Pohane ribe vsak petek. Se priporočamo v obisk.

JOHN SAURIC JOHN LENARSIC CAFE — 7601 ST. CLAIR AVE.
PIVO - VINO - ŽGANJE
Vedno dober prigrizek in prijazna družba.

Mr. in Mrs. Anton Kotnik
GOSTILNA
7513 ST. CLAIR AVE.
Za kozarec dobre pive, vina ali žganja ter za okusen prigrizek pridite k nam.
Vedno prijazna postrežba in vesela družba.

HECKER TAVERN
John Sustaršič in Frank Hribar
ENDICOTT 1-9779
1194 EAST 71st ST.
Pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek.
Odprto do 2.30 zjutraj

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA

MAX'S AUTO BODY SHOP
1109 E. 61st ST. — UTAH 1-3040
Max Zelodec, lastnik
Nove avte, ki so poškodovani, popravimo, da zopet gledajo kot novi.

SUPERIOR BODY & PAINT COMPANY
POPRAVIMO OGRODJE IN FENDERJE
Prvovrstno delo.
Frank Cvelbar
6605 ST. CLAIR AVE.—EN 1-1633

CVETLIČARNE

SLOVENSKA CVETLIČARNA Felerc Florists
15302 WATERLOO RD.
IVanhoe 1-0195

THOMAS FLOWER SHOP
SLOVENSKA CVETLIČARNA
15800 WATERLOO RD., IV 1-3200
Albin, Andy in Fred Thomas, lastniki
Cvetlice za poroke, pogrebe in druge namene. Točna postrežba.

Oglašajte v . . . Enakopravnosti

DELO DOBIJO MOSKI

WEAVERS SHEARMAN in VAJENCI
52½ ur tedensko.
Stalno delo — plača od ure. Morate znati angleščino.
CLEVELAND WIRE CLOTH & MFG. CO.
3573 E. 78 St., vzemite Union Bus

MAŠINIST
za vzpostavitev in obratovanje raznih strojev v tool in die oddelku. Izvrstne delovne razmere. Nobena odslovitve po vojni. Plača od ure poleg nadurnega dela.
H. P. L. MFG. CO.
15210 Miles Ave.
ali pokličite Mr. Gilpin, WY 1-5000

ASSEMBLERS
z izkušnjo v splošnem machine shop delu
Plača od ure
Nadurno delo
Vprašajte za Mr. Hasman
FEDERAL FOUNDRY
4600 E. 71 St., južno od Harvard

MAŠINISTI — LATHE-HANDS DRILL PRESS OPERATORJI
Si morajo sami vzpostaviti delo. 1. šift — visoka plača od ure. Nadurno delo.
Vprašajte za Mr. Hasman
Federal Foundry Supply Co.
4600 E. 71 St., južno od Harvard

TOOLMAKERS
ZA VSE ŠIFTE
6 DNI TEDENSKO
PLAČA OD URE
FERRO MACHINE FOUNDRY
3155 E. 66 ST.

ZANESLJIVI MOŠKI
DOBIJO STALNO DELO
PODNEVI KOT
ARC VARILCI
MAINTENANCE
PAINT SPRAYER
SHEET METAL WORKER
TOVARNIŠKI DELAVCI
TEŽAKI

Dobra plača od ure in nadurno delo. Prosta hospitalizacija in druga zavarovalnina.

BISHOP & BABCOCK MFG. CO.
Vogal E, 49 St. & Hamilton Ave.

59 UR TEDENSKO ČAS IN POL NAD

40 UR
išče se
MACHINE ASSEMBLERS
Podnevni šift
NATIONAL TOOL CO.
11200 Madison Ave.

OLIVER
potrebuje
Sheet Metal
Layout delavce
Tool & Die Makers
Toolmakers
Tool Room
Machine operatorje
Električarja "A"

ZA ELEKTRIČARSKA DELA
Dobra plača od ure. Morajo biti pripravljene delati katerikoli šift. Prinesite izkaz državljanstva. Employment urad odprto dnevno od 8. zj. do 4.30 pop.

THE OLIVER CORP.
19300 Euclid Ave.
KE 1-0300

ESTABLISHED 1922

PLEASE SAVE THIS PRICE LIST

Mihaljevich Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVE., CLEVELAND 3, OHIO

PROSIMO SHRANITE TO LISTO

We wish to announce to our many friends that we now have connections with a long established merchant and owner of Dalmatia Import and Export Company, Mr. Branko Petric, in the Free Zone of Trieste, and will be in a position to execute your Package Orders with greater speed than heretofore. All packages are delivered from Trieste within four to ten days to any part of Yugoslavia.

PRICE LIST OF STANDARD PACKAGES

| | | |
|--|------------------------------------|-------------------------------------|
| PACKAGE No. 1 . . . \$14.00 | PACKAGE No. 5 . . . \$30.00 | PACKAGE No. 8 . . . \$ 8.00 |
| 10 Lbs. Rice | 40 Lbs. Rice | 5 Lbs. Spaghetti |
| 10 " Sugar | 20 " Sugar | 5 " Rice |
| 5 " Coffee | 10 " Coffee | 5 " Sugar |
| 5 " Spaghetti | 10 " Spaghetti | 3 " Coffee |
| 5 " Lard | 10 " Lard | 2 " Soap (laundry) |
| 5 " Laundry Soap | 5 " Laundry Soap | |
| PACKAGE No. 2 . . . \$15.00 | PACKAGE No. 6 . . . \$34.00 | PACKAGE No. 9 . . . \$ 8.50 |
| 10 Lbs. Spaghetti | 20 Lbs. Macaroni | 10 Lbs. Rice |
| 10 " Sugar | 20 " Rice | 6 " Sugar |
| 10 " Coffee | 20 " Coffee | 4 " Coffee |
| 10 " Rice | 20 " Sugar | |
| | 10 " Coffee | PACKAGE No. 10 . . . \$13.00 |
| PACKAGE No. 3 . . . \$14.00 | 5 " Soap | 15 Lbs. Rice |
| 10 Lbs. Spaghetti | 2 " Toilet Soap | 5 " Coffee |
| 10 " Sugar | 2 " Chocolate | 20 " Sugar |
| 10 " Rice | 2 " Cocoa | |
| 4 " Coffee | 1 " Tea | PACKAGE No. 11 . . . \$14.50 |
| 2 " Cocoa | | 30 Lbs. Rice |
| 2 " Lard | | 10 " Coffee |
| 2 " Laundry Soap | | PACKAGE No. 12 . . . \$10.00 |
| | PACKAGE No. 7 . . . \$30.00 | 20 Lbs. Sugar |
| PACKAGE No. 4 . . . \$17.00 | 40 Lbs. Rice | 20 " Rice |
| 15 Lbs. Rice | 10 " Spaghetti | PACKAGE No. 13 . . . \$14.50 |
| 10 " Sugar | 10 " Lard | 30 Lbs. Sugar |
| 5 " Coffee | 10 " Sugar | 10 " Coffee |
| 5 " Cod Fish | 5 " Coffee | PACKAGE No. 14 . . . \$14.00 |
| ¼ " Pepper | 5 " Soap | 37 Lbs. Lard |
| 2 Lit. Oil | ½ " Pepper | |
| | 2 Lit. Oil | PACKAGE No. 15 . . . \$ 9.50 |
| WHITE FLOUR , 1st class in double bags (100 lbs.) . . . \$12.00 | | 40 Lbs. Rice |
| RICE in original double bags, 1st class (100 lbs.) . . . 19.50 | | PACKAGE No. 16 . . . \$9.50 |
| SUGAR in double bags (100 lbs.) . . . 19.50 | | 40 Lbs. Sugar |
| CORN FLOUR in original bags (100 lbs.) . . . 10.50 | | PACKAGE No. 17 . . . \$ 9.50 |
| RED KIDNEY BEANS in original bags (100 lbs.) . . . 19.85 | | 40 Lbs. Kidney Beans |

All of the above listed items are delivered to the last Post office, or station, fully insured and guaranteed without any further expense to the recipient.

PRICE LIST OF INDIVIDUAL ITEMS FOR YOUR PERSONAL CHOICE

| | |
|---|---|
| White Flour (Best Quality) . . . per lb. \$0.12 | Cheese Parmezan . . . per lb. \$1.25 |
| Macaroni-Spaghetti . . . " " .16 | Sardines 200 Gr. (In Oil) . . . " can .35 |
| Rice, first-class . . . " " .16 | Noodle Soup Roico-Luda . . . " pkg. .18 |
| Sugar, first class . . . " " .16 | Raisins . . . " lb. .25 |
| Pure Lard (37 lb. cans) . . . " " .35 | Pure Lard (small cans) . . . " " .40 |
| Cod Fish (Norwegian) (Bakalar) . . . " " .65 | Smoked Pork Loin (Panceta) . . . " " .70 |
| Milk (powdered 5 lb. cans) . . . " " .75 | Salami Gavrilovic Style . . . " " 1.35 |
| Tomato Paste (200 gr.) . . . " can .15 | Olive Oil (5 lit. cans) . . . " lit. 1.25 |
| Kidney Beans . . . per lb. .18 | Black Pepper (whole) . . . " lb. 3.00 |
| Coffee Mynas No. 2 . . . " " .75 | Marmalade (400 Gr.) . . . " can .30 |
| Coffee Santos No. 1 . . . " " .85 | Laundry Soap . . . " lb. .30 |
| Chocolate . . . " " .75 | Toilet Soap . . . " pc. .25 |
| Cocoa (Holland) . . . " " .65 | Ceylon Tea . . . " lb. 1.25 |

When ordering a package of your choice of items please include additional charges to cover packing and postage to the last station as follows:

| | | |
|---|---|--|
| Packages of 20 lbs. net wt. . . . \$ 2.40 | Packages of 80 lbs. net wt. . . . \$ 6.00 | Packages of 150 lbs. net wt. . . . \$ 8.80 |
| Packages of 40 lbs. net wt. . . . 3.20 | Packages of 100 lbs. net wt. . . . 6.90 | Packages of 180 lbs. net wt. . . . 9.80 |
| Packages of 60 lbs. net wt. . . . 5.00 | Packages of 120 lbs. net wt. . . . 7.80 | Packages of 220 lbs. net wt. . . . 11.00 |

PLEASE MAKE ALL CHECKS AND MONEY ORDERS PAYABLE TO:
MIHALJEVICH BROS. COMPANY
6424 ST. CLAIR AVENUE — CLEVELAND 3, OHIO

Review of Glasbena Matica Chorus

With the concert season almost at an end the publicity write-ups covering the various concerts also end. The time that elapses between seasons makes many concert and opera goers wonder what activity takes place in a choral group. It is the intention of this writer to bring you various happenings within Glasbena Matica.

Our director, the former Metropolitan Opera baritone, Mr. Anton Schubel, has scheduled a most unusual program for the fall performance. Scenes from various operas such as Carmen, Il Trovatore, Cavalleria Rusticana and Tosca will be re-enacted on the Slovenian National Home stage. This will give you a multiple choice of your favorite operas combined into one program. Cast assignments, scenery and costumes are already under way.

Your opera appreciation will be broadened when you hear such famous arias as Habenera, The Troubadour-Song and the Anvil Chorus sung in Slovenian. Director Schubel's translations so closely follow the original libretto that no flavor is lost.

Publicity has time and time again been given to such singers as Carolyn Budan, Frank Bradach, Josephine Petrovic, Edward Kenik, Josephine Levstik, Louis Belle, Emily Mahne, June Price, John Nosan, Anne Safrid and Frank Plut whose names are synonymous with Glasbena Matica.

The chorus who so faithfully supports these singers is composed of many long-standing members such as Tony Podobnik, Anton Eppich, Frances Ile,

Molly Plut, Emil Safrid, Molly Frank, Josephine Bradach, Tom Germack, Wencel Frank, Anton Smith, Agnes Zagar, Marie Babbit, Sylvia Mihevc, Louise Mlakar, Josephine Mistic, Alice Somrak, Frank Laurich, Rose Jamnik and Olga Maljevac.

Others in the chorus include Corrine Novak, Mary Jo Zorman, Mary Milavec, Shirley Ann Babbit, Pete Kotorac, Josephine Zajc, Molly Donat, Anthony Mramor and Vilma Jamnik.

The newer chorus membership consists of Felix Turel, Dominic Stupica, Charles Yanchar, Ernest Zdesar, Ed Merhulik, Zora Merhulik, Irene Mersol, Joseph Mersol and Jean Preseren, whose keen interests will keep Glasbena Matica alive for many years to come.

No ending would be complete without our sincere thanks to you, the public, for your faithful participation at the many performances. To your enthusiasm and encouragement, we owe our success.

—Josephine Mistic

Juliana Zakrajsek Bride of Max Kobal Jr.

Tomorrow morning at 9:00 o'clock, St. Vitus Church will be the scene of a wedding, uniting in marriage Miss Juliana Zakrajsek, and Mr. Max Kobal Jr., son of Mr. and Mrs. Max Kobal, 23126 Lakeland Blvd.

The bride, daughter of Mr. and Mrs. Frank and Julia Zakrajsek, 6421 Varian Avenue, will wear a satin and lace gown, featuring a bodice of lace inserts with net yoke. The full satin skirt with lace inserts, falls into a long train. She will wear a fingertip veil with a crown of lace and seed pearls, and will carry a bouquet of mixed flowers with an orchid centerpiece.

Attending the bride as maid of honor, will be Miss Lillian Modic, who will wear a green gown. Bridesmaids are Marilyn Zakrajsek, sister of the bride, Helen Kotnik, and Eleanore Anzel. They will wear pink gowns. All attendants will wear lace cloche hats, and will carry bouquets in spray design.

Serving as best man will be Herman Koporc. Ushers are the Messrs. Sonny Godina, Joseph Somrak and Raymond Zaller. They will wear white jackets with dark trousers.

A reception for relatives and friends will be held in the evening at the Slovenian National Home on St. Clair Avenue.

HALL available for weddings, parties, meetings, etc. For information call EX 1-1143 LITHUANIAN HALL 6835 Superior Ave.

RUDOLPH KNIFIC AGENCY IV 1-7540 820 E. 185 St.

Complete insurance service. Our companies are rated A-plus. Auto and Fire Rates given over phone.

B.J. RADIO SERVICE INDOOR — OUTDOOR Makes of Radios SOUND SYSTEM

Expert Repairing on All Tubes, Radios, Rec. Players All Work Guaranteed 1363 E. 45th ST.—HE 1-3028

TWO FUNERAL HOMES

For Reliable Experienced Sympathetic Funeral Services at PRICES YOU SELECT call

A. GRDINA & SONS FUNERAL DIRECTORS 1051 East 67th St. Henderson 1-2049 - KENMORE 1-5890



Why Pay More?

CLEVELAND TRUST PERSONAL LOANS ARE LOW-COST EASY TO ARRANGE

FOUNDED 1894 THE CLEVELAND TRUST COMPANY THE BANK FOR ALL THE PEOPLE

BEROS STUDIO

6116 ST. CLAIR AVENUE TEL: EN 1-0670 For the Best in Photography—Weddings in Studio; Candid; in Church and Home; Satisfaction Guaranteed.

ENAKOPRAVNOST 6231 St. Clair Avenue Henderson 1-5311-12

ENGLISH SECTION

FRIDAY JUNE 22, 1951

Plan Fall Wedding

October 6th is the date set for the wedding of Rose Carolyn Bavec, daughter of Mr. and Mrs. John Bavec, 18228 Marcella Road, to Mr. Joseph Mathew Kovacic, son of Mr. and Mrs. Andrew Kovacic, 61 East 211th Street. Mr. Kovacic graduated from Case Institute of Technology on June 9th, and is a member of several honorary fraternities.

Convalescing

Mr. Joe Gimpelj, has returned to his home at 15713 Huntmere Avenue, after being confined to the hospital. Friends may visit him.

New Owner

Mr. Ed Kolegar is the new owner of the PIX Beverage Store located at 6903 Superior Avenue. A complete stock of wines, champagnes, and cordials is available.

Graduate

Frank W. Fortuna, son of Mr. and Mrs. Frank Fortuna, former Clevelanders now residing in Beech Grove, Indiana, graduated on June 11th, from Butler University in Indianapolis. Mr. Fortuna received his degree as a pharmacist.

Telenews Theatre

New films are being shown at Telenews Theatre, starting yesterday and scheduled to run for one week. On the program are films:

Washington: Atomic Report; Paris: The Latest Clues in the Case of the Missing Diplomats; New York: MacArthur Leaves for Texas and His Foreign Policy Speech; Los Angeles: Mr. and Mrs. Mickey Cohen Go on Trial for Tax Evasion; New York: Narcotics Inquiry; Indo-China: Battle for Rice; Plus other news and sports.

Baseball News

With the Indians, more than any other first division team, the accent is on youth. When the season opened there were 35 ten year veterans still playing in the American League but only four of them wore Cleveland uniforms, Bob Feller, Birdie Tebbetts, Bob Kennedy and Johnny Vander Meer were senior senators but they were due to be joined by Jim Hegan and Early Wynn who complete a full decade later this summer. Recently added Sam Chapman boosts the present total to five.

Laughs

Hector told me the other day his brother was a big gun in industry. He's been fired eight times.

I asked Hector how his dog Prudence was. Hector said he had lost Prudence.

"Did you advertise for her in the newspapers?" I questioned.

"It wouldn't do any good. Prudence can't read," replied Hector.

"Does your dog have a license?"

"No," Hector replied, "she can't drive yet."

Hector's hill billy cousin from the South, Mart, came to see him the other day. Mart had never seen any cold weather and one certain winter day Mart noticed his breath and said, "Gosh, Hector, I'm dusty inside."

Mart was fascinated by all the big stores and in particular the drug stores. One day he was on his way to the drug store so Hector asked him to buy some toothpaste.

"What's the matter, your teeth comin' loose?" demanded Mart.

—(E. T. Scarab)

Graduate

Anthony Trampus, son of Mr. and Mrs. Sebastian Trampus, 15626 Holmes Avenue, graduated on June 9th, from Case Institute of Technology. Mr. Trampus, a veteran of World War II, left for Washington, D. C., where he will take a civil service position.

En Route to Europe

Sailing aboard the "Liberty," bound for Yugoslavia, are Mr. and Mrs. Joseph and Mary Susnik of 18715 Cherokee Avenue. They will visit relatives in Ljubljana and Preserje.

Mr. and Mrs. Louis and Mary Cigoj of the Wind-up Cafe, 4309 Clark Avenue, left last week on the "Queen Mary." They will visit Mrs. Cigoj's 85 year old mother in Yugoslavia, and will be returning to Cleveland the latter part of August.

Civil Service Exam

Columbus—Competitive examinations for positions in three state departments will be held on June 19th, 28th, and 29th, according to Carl W. Smith, Chairman of the State Civil Service Commission.

There will be examinations for Personnel Technicians for the State Civil Service Commission on June 19th. They will be held only in Columbus.

On June 28th, applicants for Labor Foremen, Route Markers and Truck Drivers for the Highway Department, and on June 29th for Liquor Store Clerks and Managers for the Department of Liquor Control will be examined in Akron, Athens, Cincinnati, Canton, Cleveland, Columbus, Dayton and Toledo.

Information about the examinations may be secured from the offices of the State Employment Service, County Auditors and the State Civil Service Commission.

New Laws Enacted for Civil Defense

Twenty-seven States have enacted new legislation fashioned after FCDA's model act. Others are temporarily using existing civil defense or disaster laws pending final passage of new legislation.

Mutual aid pacts affecting 16 States have been concluded or are pending. Almost all State legislatures which have met this year have given their governors permission to ratify mutual aid agreements with surrounding States.

—Civil Defense Alert

Not as Reported

The Rev. Hilary Zwisler, of St. Sebastian's in Akron, tells about the time an internal-revenue agent visited him on a personal matter.

"While I'm here," the agent said, "I'd like to see your church. I've heard so much about it."

Delighted with the request, the priest took him on a tour of the church. "Well," he asked proudly, "what do you think of it?"

"I'm rather disappointed," the agent said.

"Why?"

"From the amount of money your parishioners list as gifts to your church," answered the agent, "I'd come to believe that the aisles were paved with gold."

—Kenny Nichols, All About the Town.

"I hear your brother had an accident in the submarine service."

"Yes, he never got over the habit of opening the windows each night when he went to bed, and one night . . ."

Picnic Sunday

The Merry Slovenes are sponsoring a picnic this Sunday, June 24th, at Sportsmen's Grove on White Road. Music will be furnished by Joe Lasicky and his orchestra. Delicious refreshments will be available. Everyone is cordially invited to attend.

Vacationing

The well known Mr. and Mrs. Louis Oswald of 17205 Waterloo Road, are visiting Mrs. Johana Zalar, sister of Mr. Oswald, in Biwabik, Minnesota. This is their first meeting in fourteen years.

In Hospital

Peter Ster, 19302 Arrowhead Avenue, secretary of Lodge Zdruzeni bratje, No. 26, SNPJ, is confined to Doctor's hospital. Members of the lodge are requested to contact his wife, Mrs. Mary Ster, in all lodge matters.

American Slovene Club

The ladies of the American Slovene Club, held their final Supper Meeting for the season at the Sunset Inn in Willoughby, Ohio. The ladies enjoyed a "Cocktail Hour" followed by a delicious swiss steak dinner.

Mrs. Frank J. Kramer, hostess for the evening, was assisted by the new officers for the fiscal year, Miss Mary Marsich, president; Miss Emma Skoff, vice-president; Miss Jane Intihar, treasurer; Mrs. John Grmek, secretary; and Miss Ann Millavec, corresponding secretary.

A picnic will be held for members and guests at the home of Mr. and Mrs. Louis Urbas Sr., in Chardon, Ohio on July 22, 1951. The only other club activity for the summer months will be the volunteer services once a month at the Induction Center, in the Marion Building for the service boys. Miss Mary Marsich and Mrs. Charles J. Lausche have volunteered to bake cookies and act as hostesses for the month of June. Miss Vicky Kmet and Mrs. John Grmek will be hostesses in July and Miss Ann Millavec and Mrs. William J. Lausche, in August.

Mrs. William J. Lausche Publicity Chairman

BILL'S HARDWARE CO.

For a Complete and Dependable Line of Your Hardware Needs, see BILL and LEE ZAVASKY 6011 St. Clair Ave., EN 1-5141

Charles & Olga Slapnik

FLORISTS Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions 6028 ST. CLAIR AVENUE EX 1-2134

NOTICE

You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:

Mihaljevich Bros. Company 6424 ST. CLAIR AVENUE

With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. Office hours: 9 a. m. to 6 p. m.

Personal LOANS

Are Easy to Arrange!

North American quickly available loans will pay your medical expenses, buy household appliances and furniture, pay for home and auto repairs . . . Easy-to-pay terms! And we insure the borrower's life.

Member Federal Deposit Insurance Corporation 3 OFFICES 6111 St. Clair 15419 Waterloo 3496 E. 93 St. Broadway 6866



Birth

Mr. and Mrs. Raymond Svigel are announcing the birth of a baby boy, their first. Mr. Svigel is home on furlough after serving with the army in Korea. Grandparents for the first time, are Mr. and Mrs. Rudolph Svigel, 1411 Clermont Rd., while Mr. and Mrs. Joseph Longar became grandparents for the second time.

30th Anniversary

Sunday, June 17th, marked the 30th wedding anniversary of Mr. and Mrs. Pete Cesen, proprietors of a tavern at 871 Wooster Road, Barberton, Ohio. We join with their many relatives and friends, in extending best wishes to them for continued happiness together.

Chicago, Ill.

HELP WANTED—Domestic

GOOD 5 DAY week job to competent woman. General housework. Main duty, be good companion for invalid mother. NEvada 2-1512

COMPETENT WOMAN—General

housework and cooking. Private room. Bath. Other help. BUTterfield 8-1553

REAL ESTATE

OWNER will sacrifice for immediate sale. Franklin Park, cape cod bungalow, 23 feet combination living and dining room, 3 large bedrooms, kitchen and bath, full basement, gas heat, newly redecorated, venetian blinds, fenced lot, side drive. 9934 Montana St., GLadstone 5-3586

BUSINESS OPPORTUNITY

GOOD BUY — Grocery - Fruit Store. Good line trade. 5 years established. Fixtures for sale. Store open for business. Going out of business. Best offer. MAnsfeld 6-6278

GOOD OPPORTUNITY TO OPERATE DAIRY STORES

We help you open the stores, and supply you with all dairy products. Chickens, eggs, etc. Call SPaulding 2-1656

ICE CREAM SHOP

combination delicatessen - luncheonette on Main Street, opposite ball park 16x24 large living room in rear Makes nice living quarters. Ideal for couple to operate as is or good space and location for lively restaurant. Price \$8,500. Immediate possession. VILLA PARK 4267

RESORT PROPERTY FOR SALE

RESORT SUNSET LODGE on North Shore of Lake Koshkonong. 7 room home, 2 car garage, dance hall, piano, parking space for 44 cars, 10 boats. Drive-in good going business corner Caroline and St. Mary's Janesville, Wisconsin. 3 large lots, building 40x20 with 2 additions, doughnut machine, modern booths, fully equipped. TRUCKING FIRM Janesville, Wisconsin 4 trucks, permits to Milwaukee, Dubuque, Madison, Chicago. Live stock etc.

JIM FINNANE Phone 6077 306 MILTON AVE. JANESVILLE, WISCONSIN

HELP WANTED

WORK WITH MUNTZ

Immediate openings in modern plant TOP NOTCH UPHOLSTERERS AND EXPERIENCED CAR TOP UPHOLSTERERS ALSO EXPERIENCED SINGLE NEEDLE SEWING MACHINE OPERATORS Top Wages — good working conditions. Build your future at

MUNTZ

CALL AMBASSADOR 2-0046

Jadran Picnic

Jadran Singing Club will hold its annual picnic Sunday, June 24th, at Cesnik's Farm on State Rt. 44, south of Painesville off Rt. 84.

All members are cordially invited to attend and bring along their families and children. Also invited are those who so kindly helped us, whenever we needed them, during our concert and operetta performances. These are those friends who took care of selling tickets, waiting on tables, working behind the bar, etc.

Pack your picnic basket—"Jadran" will supply the refreshments, so come early and stay late. You are sure to have a good time.

—Louis Smdel, Pres.

FOR — CHICAGO

and all sections of the Midwest OUR ADVERTISING REPRESENTATIVES are the Chicago Advertising Co. 139 N. CLARK ST. CHICAGO, ILL. DEarborn 2-3179

BUSINESS OPPORTUNITY

GOOD BUY — Food Shop - Delicatessen. Old established business. Good trade. — Best offer. Selling due to illness. EUclid 3-0977

GOOD CHANCE to buy Tailor and Cleaning Store. Full pressing equipment. Truck and route included. Best offer. Reasonable. HEMlock 4-2417

WANTED TO RENT

3 RESPONSIBLE Adults, 2 lovely children, urgently need 6 room unfurnished apartment. North or Northwest. Moderate rental. Living 10 years present address. ARmitage 6-9262

DAMP BASEMENT—Must vacate. Doctor's orders. Responsible couple, 2 nice boys, desperately need 2 bedroom apartment. North or Northwest. Please help. Moderate rental. JUNiper 8-8250

ALTAR-BOUND — Marriage depends on getting apartment. Responsible employed adults need 2 1/2-3 room unfurnished apartment. South Side around 70th area. Moderate rental. 9-5. Official 3-9300 Extension 3814

HELP WANTED—MALE

TOP WAGES TO TOP MEN

Immediate openings for BAKERS - HELPERS KAISER ROLL MAKERS OVEN MEN Paid Vacations Employee Benefits Good Salary See MR. BENZ daily except Saturday PIPER BAKING CO. 1610 N. WELLS